

▲劉慕裳在銅牌戰中,使出一套「八步連」取得44.1高分數。

東京奧運會銅牌得主劉慕裳繼續在國際賽場發光發亮,空手道K1超聯開羅站上周日完成賽事,這 名32歲的女將在女子個人形銅牌戰,打出一套極高質 素的八步連,力壓日本選手清水那月摘得銅牌,再次 站上頒獎台。劉慕裳自2020年2月出戰國際賽贏得獎 牌起,已經連續22次登上國際賽頒獎台。她下月31日 將轉戰摩洛哥,參加今季K1超聯煞科戰,屆時若她能 維持積分榜首位置,來季便可穿上金邊道袍參賽。

大公報記者 梁潤森

劉慕裳近年表現出色兼穩定,她在 2020年2月出戰K1超聯迪拜站奪銅之後,在 今仗銅牌戰前,已經連續21個國際賽贏得 獎牌,尤其是3月中她出戰土耳其安塔利亞 站,更順利打破6年K1超聯冠軍荒,贏得金 牌。她今站過關斬將殺入4強,可惜在4強 出現失誤,以「北谷屋良公相君」出戰獲 41.5分,結果以0.1分之差,不敵日本選手 三島桐里的「知花公相君」,因而無緣決 賽,轉戰銅牌戰。

目標摩洛哥站力保榜首

劉慕裳無緣爭金後,曾於社交媒體平 台上發言,認為今次是一個挫敗,她在帖文 中許下承諾,自己會在銅牌戰交出最佳水

劉慕棠小檔案

出生日期: 1991年10月19日

> 身高: 1米52 運動項目:

空手道 目前世界排名:

名鼓勵下,很快從失利中站起 來,在銅牌戰發揮出極佳水平,使出 一套「八步連|極具震懾力,在場所有評判 都給出高分。最終,劉慕裳拿下44.1的高 分,對手清水那月的「公相君」獲41.4分, 劉慕裳得以多達2.7分差距獲勝,贏得銅

這是劉慕裳今年在空手道K1超聯的第3 枚獎牌,維持自東京奧運以後一直保持的穩 定狀態與發揮。空手道K1超聯下月底會在 摩洛哥卡薩布蘭卡站上演煞科戰,劉慕裳走 勢凌厲,她將力爭在最後一站繼續站上 頒獎台,同時希望保住女子個人形積 分榜首位置,只要她在「收咧」時 仍能站在榜首,來季空手道K1超

強



▲劉慕裳(右)在銅牌戰後與對手清水那月互相鼓勵

屢奪佳績獲好評 「傑運」可望再奪獎

2023年度香港傑出運動員選 舉明晚便有結果出爐,空手道好手 劉慕裳繼續肩負推廣香港搏擊運動的重大使命。以往搏 擊運動員在香港因不同原因與傑運無緣,強如「神奇小

子」曹星如當年亦因所屬組織不是香港拳擊總會成員而 與「十傑」擦身而過。劉慕裳過去亦曾表示以為要在奧 運奪獎才有望當選「十傑 | , 如今空手道已不是奧運項 目,不過她穩定且出色的發揮,仍值得入選「傑運」最 佳女運動員,為香港搏擊運動正名。

為香港博擊運動正名

「傑運」是由港協暨奧委會主辦的年度選舉,旨在 鼓勵及表揚香港運動員在比賽上爭取佳績,讓香港的下 一代以他們為榜樣,藉以推動全民運動,促進體育文化 發展,有「香港體壇奧斯卡」之稱,備受全港注視。如 李麗珊及李慧詩多次在「傑運 | 成為「星中之星 | ,就 為香港帶來一鼓滑浪風帆及單車熱,對推廣有關運動絕 對大有幫助。「形女」劉慕裳已成為空手道以至搏擊運 動的重要代表,她連續在國際舞台奪獎的佳績,應可躋 身「傑運」最佳女運動員行列。

大公報記者梁潤森

近期場外多「搞作」

客串拍劇演技獲好評

香港運動員客串拍電視劇 或電影並非新鮮事,近期劉慕 裳就成為當中一分子。她獲邀 參與電視劇《打天下2》拍 攝,角色身份就是飾演一名空 手道選手,演繹職業運動員的 辛酸和堅毅。劇中更有一幕文 戲,以一段獨白細說運動員的 初心,演技獲好評。



出白傳回顧運動歷程

不少運動員征戰沙場多年 後,都會撰寫自傳,回顧體育 生涯的甜酸苦辣。現年32歲 的劉慕裳,於上月在社交平台 透露,將會推出首本個人自傳 《比賽之形,人生之型:劉慕 裳》,並表示感恩自東京奧運 奪得銅牌後,在香港得到廣大 市民認識及鼓勵。

劉慕裳東京奧運以來主要成績

2021年8月 東京奧運銅牌 (香港首枚空手道奧運獎牌)

2022年4月 K1超聯葡萄牙站銀牌

2022年5月 K1超聯摩洛哥站銀牌

2022年9月 K1超聯阿塞拜疆站銀牌

2022年12月 亞洲錦標賽銀牌

2023年1月 K1超聯埃及站銀牌

張安達桌球世錦

2023年5月 K1超聯摩洛哥站銀牌 2023年6月 K1超聯日本站銀牌

2023年7月 亞洲錦標賽金牌 (香港首個空手道亞洲冠軍)

2024年3月 K1超聯土耳其站金牌 (打破6年超聯金牌荒) 牌在後超 國,聯 際已開







▲張安達以4:10不敵積克鍾斯,無緣晉級次圈賽

【大公報訊】2024桌球世界桌球錦標賽昨晨在 英格蘭謝菲爾德克魯斯堡劇院完成正賽第二日賽 事,當中11號種子、中國球手張安達以局數4:10 不敵威爾士球手積克鍾斯,至於力爭衛冕冠軍的頭 號種子、比利時名將比素爾,亦以9:10爆冷輸給 英格蘭的基拔而無緣16強。

(NOW637台今午5時起直播賽事)

衛冕冠軍比素爾止步首圈

張安達率先上場對陣積克鍾斯,經過首階段 後,張安達以2:5落後,之後張安達力戰仍被拋離 至3:9,雖然他以單桿95分挽救1個賽點,最終仍 以4:10落敗。

去屆世界冠軍比素爾「一輪遊」,首階段後雙 方打成2:2入局間休息,比素爾之後領先6:3,次 階段形勢逆轉,比素爾領先9:6拿到賽點後,基拔 竟連續打出4桿「50+|下,以10:9反勝晉級。比 素爾成為史上第7位球手在世錦賽奪冠後的下一屆賽 事首輪出局。

其餘賽果,蘇格蘭的麥居爾以10:7勝英格蘭 的卡達,英格蘭名將卓林普10:5勝伊朗球手瓦 菲,英格蘭的福特10:6勝同胞禾頓。

巴科爾得票率42% 當選港超3月MVP

【大公報訊】由香港體育記者協 會及中國香港足球總會合辦,中銀人 壽全力支持的香港超級聯賽每月最有 價值球員,昨天經過專業評審團遴選 後,3月最有價值球員由東方的首席 射手巴科爾奪得,也是這位30歲的 西班牙外援繼去年11月後,再一次 贏得每月最有價值球員獎。

目標領東方贏足總盃

東方在3月共出戰6場賽事,有 更充足的場次爭取印象分。月初0: 1不敵大埔後,接着5仗錄得4勝1 和,分別是1:0小勝北區、2:1力 克南區、1:1賽和理文、5:0大勝 深水埗(菁英盃)及5:1重創流

浪。多位東方球員在賽事中都表現搶 鏡,其中攻入了4球的巴科爾,獲得 大部分專業評審青睞,最終以超過 42%的得票,贏得3月最有價值球 員,隊友葉鴻輝及馬希偉則緊隨其 後,為本月得票最多的第2、3名。

巴科爾去年10月加盟至今,在 聯賽已射入13球,他大讚隊友的鼓 勵和教練信任,讓他能夠再次取得這 個獎項,是全隊的功勞,他認為獎項 是球員進步的動力之一。不過他亦不 會因為個人獎項而想太多,只會專注 幫助球隊表現得好。談到餘下球季最 大目標,巴科爾希望可以繼續入球, 助球隊贏得餘下賽事,寄望在足總盃 打入決賽甚至捧盃。



▼當選港超3月MVP的巴科爾 (左)與東方敎練

程小雅錢文傑無緣直入奧運

世界團體競走錦標賽上周日在土耳其角 逐,這是巴黎奧運會中馬拉松競走男女混合接 力唯一一場資格賽,因此賽事吸引競走強手參 賽。曾出戰東京奧運的程小雅由於今年1月才 重投訓練,便轉攻馬拉松競走男女混合接力項 目,她與拍檔錢文傑力爭打入奧運,最終以3 小時22分04秒完成賽事,排名第54,無緣以 排名前22名的成績直接取得奧運資格,不過他 們仍有可能以外卡身份參賽。



▲程小雅(左)與錢文傑在世錦賽的馬拉松競 走男女混合接力項目排名第54

季後賽首圈雷霆首仗挫鵜鶘

NBA昨天舉行季後賽首圈賽事,西岸頭 號種子雷霆作客對8號種子鵜鶘,後者有主將 施安威廉臣缺陣,不過比賽仍相當緊湊,首 節17:17賽和後,半場又以43:43打成平 手。至末節,雷霆一度領先最多的82:72, 鵜鶘奮起直追至92:93,雷霆之後由賀姆格 連在最後14秒射入1個罰球拉開至成94: 92, 鵜鶘射手麥高林最後1.1秒錯失絕殺三分 球,雷霆得以兩分險勝,總場數領先1:0。

責任編輯:凌顧開 美術編輯:程月清